



Pamet

PAMET, spol. s r.o.

Suchdol nad Odrou, Komenského 231, IČ: 45196966

POLITIKA KVALITY A EMS

Společnost PAMET, spol. s r.o. podniká v oblasti výroby lisovaných dílců z tenkých plechů a svitků, jejich sváření a montáže pro zákazníky z celé České republiky i ze zahraničí.

Zabezpečování vysoké kvality našich výrobků je základním předpokladem pro dosažení významného postavení společnosti na tuzemském a zahraničním trhu a tím i pro zajištění ekonomické prosperity a dalšího rozvoje společnosti.

Základním cílem společnosti je maximální spokojenost našich zákazníků, zdraví a bezpečnost zaměstnanců a ochrana životního prostředí. Tohoto cíle je možno dosáhnout plánovitým a soustavným zvyšováním úrovně námi poskytovaných služeb prostřednictvím neustálého zlepšování všech identifikovaných procesů ve společnosti. Výroba lisovaných dílců z tenkých plechů a svitků, jejich sváření a montáž je obor, který může mít vliv na životní prostředí. Strategii společnosti je minimalizovat možné negativní dopady na životní prostředí a proto se vedení společnosti rozhodlo pro zavedení integrovaného systému řízení podle norem ISO/TS 16949 a ČSN EN ISO 14001:2005.

Vedení společnosti stejně jako její zaměstnanci se zavazují k:

Dodržování všech platných právních předpisů a ustanovení, zvláště pak vztahujících se k ochraně životního prostředí a k dodržování schválené dokumentace k provozování našich činností.

Zlepšování komunikace na všech úrovních společnosti.

Preferování investic a zavádění technologií s příznivým dopadem na životní prostředí.

Zajištění kvalifikovaných pracovníků a soustavnému plánovitému zvyšování jejich kvalifikace.

Neustálému zlepšování a předcházení znečišťování životního prostředí.

Spolupráci se subjekty prokazující jejich vztah k ochraně životního prostředí.

Rozvíjení a udržování systému řízení a environmentálního managementu.

Tato politika je veřejným dokumentem a tvoří součást prezentace naší společnosti na veřejnosti.

Vedení společnosti podporuje stanovenou politiku a je přesvědčeno o její správnosti.

Usilujeme o maximální pružnost při poskytování služeb a dodávání zboží. Systém managementu ověřujeme pravidelnými prověrkami.

V Suchdole nad Odrou, dne 23. května 2014

Jaroslav Pantálek
ředitel společnosti
jednatel